

vo doživjele genocid kakav smo doživjele 1995. godine. To je nepravda. Nagrada je dodijeljena čovjeku koji negira genocid, osobi koja je član Srpske akademije nauka i umjetnosti. Svako ko je pratio suđenja u Haškom tribunalu zna da je Srpska akademija pomogla da se desi genocid, da je napravila projekt i scenarij za ono što se desilo u ljeto 1995. godine", kaže za *Stav* Munira Subašić. "Svedsku kraljicu

Salema. "Nažalost, današnja Srebrenica stvari gleda crno-bijelo. Dok jedni osuđuju potez Švedske akademije, drugi ga pozdravljaju i likuju nad time", kaže nam Čakanović. "Ovo je još jedan prst u oko međunarodne zajednice Srebrenici i srebreničkim žrtvama. Imajući u vidu da je Handke sve vrijeme podržavao politiku Slobodana Miloševića i bosanskih Srba, snage koje su okupirale Bosnu i Hercegovinu i

čevom sprovodu. Također, meta kritika bio je i kada je početkom 1996. godine objavio *Jedno zimsko putovanje ka rijekama Dunavu, Savi, Moravi i Drini ili Pravda za Srbiju*. Austrijski književnik proglašen je dobitnikom Nobelove nagrade za književnost za 2019. zbog, kako je navedeno u obrazloženju, "jezičke inovativnosti kroz pisanu riječ, koja opisuje ljudsku marginalizaciju i unikatnost življenja". /N. H./

NISMO PUTOVALI NA RAČUN GRAĐANA

Dana 7. novembra u časopisu *Stav*, na sedmoj stranici, objavljen je tekst pod naslovom *Gradani platili Fortino razgledanje Beča*, u kojem su iznijete brojne neistine. Nije istina da su troškovi putovanja delegacije Vlade Kantona i novinarske ekipe TVSA plaćeni iz budžetskih sredstava. Naime, delegacija i novinarska ekipa putovala je na poziv Ureda Grada Beča u Sarajevu.

Troškove putovanja i smještaja finansirao je Grad Beč. Ekipa TVSA putovala je na prijedlog i na poziv Ureda Grada Beča, što se može provjeriti konsultirajući odgovorne iz ovog ureda.

Osnovni postulati novinarske profesije nalažu provjeru navoda, što u ovom slučaju nije ispoštovano. Jedan telefonski poziv ili e-mail

prema kabinetu premijera KS spriječio bi obmanjivanje javnosti i iznošenje neistina. Zahtijevamo da u narednom broju časopisa *Stav* uradite ispravku netačnih navoda, uz izvinjenje premijeru KS, delegaciji i novinarskoj ekipi TVSA. Također, očekujemo da demanti i izvinjenje objavite na vašem web-portal. /Pres-služba KS/